

# Čišćenje negativnih psihičkih energija

Dr. Joshua David Stone

Postoje tri razine koje treba svladati kako bi postigli sebeostvarenje. Te tri razine su duhovna razina, psihološka razina i fizička razina. Sve tri treba svladati i to su različite razine razumijevanja. Samo je nekoliko svjetlosnih radnika razvijeno na sve tri razine. Obično su razvijeni na dvije, a slabiji su na jednoj razini. Fizička razina se bavi čovjekovim fizičkim tijelom i njegovom fizičkom okolinom i održavanjem sebe zdravim, pročišćenim i čistim.

Duhovna razina je ona na koju je većina svjetlosnih radnika najviše fokusirana i ključ je za proces uzašašća i prolaženje inicijacija. To je fokus rada s čovjekovim Višim Sebstvom i Moćnom Ja Jesam Prisutnosti i Uzašlim Majstorima, izgradnja svjetlosnog kvocijenta i usidranje tehnologije svjetlosti.

Psihološko područje se bavi s odnosom svjesnog uma, ne toliko prema nadsvjesnim koliko s podsvjesnim umom i sa sistemom četiri tijela (fizičko, mentalno, emocionalno i duhovno). Ova razina se odnosi na to kako se netko nosi s mislima, osjećajima, emocijama, intuicijom, senzacijama, instinktima, odnosima, balansiranjem četiri tijela, integriranjem tri uma (svjesni, podsvjesni i nadsvjesni), balansiranjem čakri i tako dalje.

Prema mojem mišljenju psihološka razina je najvažnija jer je ona temelj čovjekove psihičke kuće, da tako kažem. Najvažnija je stoga što vaše misli kreiraju vašu stvarnost. Postoji mnogo ljudi koji su primili napredne razine inicijacija no koji su još uvijek žrtve i potpuno su vođeni sa svojim negativnim egom, koji je poput psihološkog karcinoma za njihov cijeli program.

## Psihička razina duhovne psihologije

Ja ću se sada osvrnuti na psihičku razinu duhovne psihologije koja je posljednji dio u slagalici. Oba ova aspekta duhovne psihologije su podjednako važna. Ljudi na Zemlji ne mogu biti iscjeljeni od psiholoških i psihičkih bolesti, i ne mogu postići uzašašće i sebeostvarenje bez obje razine. Razina psihičkih energija duhovne psihologije bavi se s principima kojih većina čovječanstva nije svjesna. Potpuno je ignorirana u području tradicionalne psihologije i u većini slučajeva je ignorirana ili ne shvaćena u većini duhovnih praksi.

Ovo cijelo poglavlje sam doveo do toga kako očistiti negativne vanzemaljske implantate, negativne elementale, astralne entitete, eteričnu sluz, parazite, negativne utiske, toksične astralne energije, siva polja, eterične rane, rupe u auri i opsjednutost (od strane vanzemaljaca), da samo neke spomenem. Ovo je područje rada u koje obično zalaze samo iscjelitelji psihičkih energija i/ ili oni koji su vidoviti, no čak većina njih ne razumije dobro kako se nositi sa tom razinom.

Netko može napraviti sav rad psihološkog čišćenja na svijetu, no ako ova psihička razina duhovne psihologije nije obuhvaćena osoba se nikada neće u potpunosti oporaviti od svojih fizičkih ili psiholoških problema. Na drugoj strani novčića, netko može raditi na toj psihičkoj razini duhovne psihologije i očistiti sve te aspekte koje sam nabrojao, no ako ne radi psihološki rad koji sam opisao u knjizi Psihologija duše neće se potpuno oporaviti i postići potpuno sebeostvarenje. To se može opisati kao rad mistika i rad okultiste koji treba spojiti i kombinirati.

Ja ću sada s vama podijeliti, što je nevjerojatno uzbudljivo, metodu s kojom sami možete očistiti obje razine a da se ne morate neophodno osloniti na pomoć drugih ljudi. Moja knjiga Psihologija duše je napisana na način da vam pomogne da to učinite na okultnoj strani duhovne psihologije.

Svrha ovog poglavlja je da vam da alate i informacije da očistite i iscijelite psihičku razinu duhovne psihologije. Većina ljudi se oslanja na druge terapeute da im pomognu na ovoj razini, što je dobro. Krajnji cilj je međutim da to možete sami učiniti. To je ono što sada Djwhal Khul, Vywamus i Ašram sinteze nude svim svjetlosnim radnicima neovisno s kojim ste tipom zrake ili Ašramom na unutarnjem planu povezani.

### **Pregled rada**

Prvi korak u ovom procesu je da zatražite od Djwhal Khula i Vywamusa zlatni pečat ili zlatnu kupolu zaštite za sav rad koji ćete raditi. Drugi korak je da ponovno zatražite od Djwhal Khula, Vywamusa i svoje vlastite Moćne Ja Jesam Prisutnosti da se postavi hodnik između vas i Djwhal Khulovog međudimenzionalnog Ašrama sinteze. Treći korak je da zatražite da budete odvedeni u svom duhovnom tijelu u ašram na iscjeljenje, čišćenje i rad aktiviranja uzašašća.

Vi ćete dolaziti u međudimenzionalni Ašram sinteze radi mnogih specifičnih vrsta čišćenja. U svakom tretmanu vi ćete specifično zatražiti kakvu vrstu čišćenja i pročišćenja tražite. U jednom tretmanu možete zatražiti da se očiste vaši negativni vanzemaljski implantati. U drugom tretmanu zatražite uklanjanje bilo kojih astralnih entiteta. U trećoj meditaciji zatražite od Djwhal Khula i Vywamusa da oni očiste vaše negativne elementale i/ili parazite. U drugom tretmanu pak zatražite da uklone sve negativne utiske iz prošlih života. Ovo poglavlje će detaljno opisati sve različite negativne psihičke krhotine koje treba očistiti iz vašeg fizičkog, eteričnog, astralnog, mentalnog i duhovnog tijela.

Ovdje želim naglasiti da vi uopće ne morate biti vidoviti, jasnočujni ili ekstrasens kako bi radili bilo što od ovog rada o kojem govorim u ovom poglavlju. To je tako krasno. Ako ste vidoviti ili jasnočujni još bolje, no to je potpuno beznačajno za ovaj proces. Radi se samo o tome da dopustite Majstorima da naprave posao za vas nakon što ste to zatražili. Njima je potrebna samo pozivnica. Svatko može osjetiti energiju. Vi ćete osjetiti mnogo energetskih senzacija u svojoj glavi i kroz vaše tijelo dok se to bude odvijalo.

Ovo što sada dijelim s vama je novi dar koji je tek nedavno dan čovječanstvu. Vi čak ne morate potpuno razumjeti ovaj proces kako bi imali koristi od njega. Glavna stvar je da se pročistite i očistite od tih neželjenih negativnih aspekata. U ovom poglavlju ću vam dati veće razumijevanje zamršenih detalja u vezi toga što vi to čistite i pročišćavate.

Također je veoma dobra ideja da to zatražite svake noći prije odlaska u krevet. To će omogućiti Majstorima da rade na vama i da vas čiste dok spavate. To je mnogo manje skupo od tradicionalne terapije ili odlaska kod iscjelitelja psihičkih energija. Ja ne umanjujem duhovno savjetovanje ili iscjelitelje psihičkih energija jer i ja sam jedan od njih. Samo naglašavam klasičnu priču, zašto dati nekome ribu za jelo kada ga možete naučiti da je sam ulovi. Po prvi puta u svom cijelom životu naišao sam na metode s kojima svjetlosni radnici mogu i na okultni i na mistični način očistiti sami sebe. Uzašli Majstori čak ne naplaćuju to. Ne možete protiv toga.

Potrebno je razumjeti da sve fizičke bolesti ili fizički problemi kao i svi psihološki problemi sadrže te negativne implantate, negativne elementale, parazite, negativne astralne

aspekte, eterične sluzi ili eterično oštećenje povezano s time. U budućnosti će liječnici raditi kao tim s duhovnim iscjeliteljima psihičkih energija.

Psiholozi i duhovni savjetnici će biti obučeni u tom radu također ili će raditi sa stručnjakom u tom području kako bi postigli kompletno izlječenje. Ja ponovno naglašavam da možete postići majstorstvo nad svojim umom, emocijama i tijelom i još uvijek imati negativne implantate, astralne entitete, parazite, negativne utiske, eteričnu sluz i negativne elementale u svojem polju. To se odnosi na sve svjetlosne radnike.

Zadivljujuće je međutim, da nije velika stvar osloboditi se svih tih stvari i to je svrha ovog poglavlja. Ja ću također kasnije govoriti o tome kako možete taj rad napraviti s drugim ljudima, kao što su studenti, obitelj, prijatelji i čak s ljudima koji nisu svjesno otvoreni za ovu razinu razumijevanja.

Većina te toksične psihičke energije je usađena u djetinjstvu i u prošlim životima. Negativni vanzemaljski implantati postoje u svim tijelima (fizičko, eterično, astralno, mentalno). Negativni utisci su rezultat trauma iz prošlih života. Na primjer, u prošlom životu ste možda bili probodeni mačem i taj mač na psihičkoj razini je još uvijek zaboden u vas. To treba ukloniti. Ponekad se zakomplicira jer kako se krećete prema trećoj inicijaciji i stapanju s vašom dušom, također se počinjete povezivati s vaših ostalih jedanaest proširenja duše iz vaše obitelji duše. Ponekad ćete početi čistiti utiske iz prošlih života svojih proširenja duše, što je poput paralelnih života. Kako se budete uspinjali u procesu inicijacija na monadičku razinu ili razinu duha, koja postoji iznad razine duše, vi možete početi čistiti utiske iz paralelnih života svoje monadičke obitelji od 144 proširenja duše.

Sve te astralne i psihičke krhotine su često glavni uzrok mnogih virusnih i bakterijskih infekcija. Liječnici se bave samo s fizičkom ili materijalnom razinom i ne pronalaze pravi uzrok. Kada su nam usađeni implantati od strane negativnih vanzemaljaca, i to obično tijekom traumatičnog događaja poput nesreće, depresije, razvoda, droga i fizičke ili psihološke neravnoteže, to obično omogućuje negativnim elementalima, također nazvanima paraziti, da naprave još više štete. Negativni elementali su negativne forme misli koje se vežu za različite dijelove našeg fizičkog i metafizičkog tijela.

To je ono što zatim često omogućuje virusima i bakterijama da uđu najprije u eterično tijelo, zatim u emocionalno tijelo i na kraju u fizičko tijelo. Fizičko tijelo ima prirodni obrambeni mehanizam za borbu s time, no metafizičko tijelo nema. Paraziti ili negativni elementali prolaze kroz otvore u molekule i vežu se za mjesta u tijelu koja su najranjivija. Bilo koje slabo područje koje imate u svojem fizičkom, emocionalnom i/ ili mentalnom tijelu zasigurno posjeduje parazite i negativne vanzemaljske implantate.

To nije ništa čega se treba bojati jer ih svi na Zemlji imamo i imali smo ih u svim svojim prošlim životima. Kako se uspinjemo na svojem putu inicijacija važno je da ih očistimo. Ovaj proces odlaska u Djwhal Khulov međudimenzionalni Ašram sinteze omogućuje vam da svakodnevno ili tjedno očistite sebe.

Važno je da svjetlosni radnici razumiju da čak i ako je netko očistio svoje implantate, oni se mogu vratiti i vraćaju se. Bio sam uvjeren da jednom kada ih očistim da sam slobodan. Činjenica je da to nije istina. Sve te stvari mogu se vratiti i s vremenom se vrate, premda u istom stupnju kao prije. Zbog toga je bitno da imate alat i metodu za konstantno ponovno čišćenje sebe koje ne košta tisuće dolara. Svatko treba naučiti da to radi sam.

To me je dovelo do rasprave o zaštiti. Da svjetlosni radnici stvore naviku stavljanja zaštite oko sebe dosljedno tri puta dnevno, svakog jutra nakon ustajanja, svakog poslijepodneva i prije odlaska u krevet, te bi negativne invazije velikim dijelom bile izbjegnute, premda ne nužno i potpuno. Tjedno čišćenje bez obzira na vašu razinu inicijacije

je prilično standardna procedura za život u ovom svijetu. Činjenica je da nije velika stvar osloboditi se svih tih stvari s alatima i informacijama koje vam dajem u ovom poglavlju.

### **Psihičke rupe u auri**

Bilo gdje da imamo psihičke rupe u auri to stvara otvor za astralne energije. Jednom sam posjetio iscjelitelja psihičkih energija prije mnogo godina koji mi je rekao da se ispred moga tijela nalazi mala rupa kao od torpeda. Rekla je da se pojavila kada sam bio dijete. Pronašao sam da potječe od kada su moji roditelji imali veliku svađu do pred razvod. To je bila najgora svađa koju su moji roditelji ikada imali. Negativna energija iz te svađe, premda sam ja bio u drugoj prostoriji, napravila je rupu u mojoj auri koju sam nosio u sebi trideset i pet godina. Iscjeliteljica psihičkih energija ju je zakrpala. Možete zatražiti od Majstora i eteričnog tima za iscjeljenja da poprave bilo kakve rupe ili pukotine.

### **Podizanje energija u svjetlost**

Majstori rade veoma zanimljivu stvar sa svim tim negativnim psihičkim aspektima a to je da unose svjetlost u njih, otapaju ih, uzdižu ih u svjetlost i natrag u Centralno sunce, te vraćaju tu istu energiju, preobraženu, u vaš sustav četiriju tijela. Osobno mislim da je to fascinantno. Nikakva energija nije potraćena. Ista energija koja je izazivala bolest i slabost je transformirana i donesena natrag za suprotnu svrhu. Kako se uklanjaju različite negativne psihičke energije to omogućuje eteričnom tijelu da se vrati u svoju usavršenu formu. Većina ljudi ne shvaća da eterično tijelo ili kalup tijelo može biti oštećeno. Zbog toga mnogi ljudi koji imaju kronične bolesti nikada se ne oporave bez obzira što činili. Ako djelujete iz zamrlijanog kalupa, da tako kažem, kako je moguće da ozdravite? Nakon što su uklonjeni svi negativni psihički aspekti zatražite popravak svog eteričnog tijela.

### **Kućni ljubimci i implantati**

Vaši kućni ljubimci također mogu imati negativne implantate. Povedite svog kućnog ljubimca u Ašram i pozovite Majstore za iscjeljenje na unutarnjem planu da očiste vaše životinjske prijatelje, tražeći dopuštenje od njihovog Višeg sebstva. Najprije morate dobiti dopuštenje.

### **AIDS i psihički priljepci**

Djwhal Khul je rekao u svom treningu da uklanjanje parazita i ova vrsta sveobuhvatnog čišćenja može imati ogroman učinak. Ključ je kao i kod svih bolesti do kojeg opsega su psihički priljepci oštetili fizičko vozilo. To se također može primijeniti i na karcinom. Ako ga možete dovoljno rano zamijetiti, može doći do dubokih pomaka. Fizička regeneracija je još uvijek moguća bez obzira na stadij, no kao što svi znamo fizičko tijelo se najsporije oporavlja nakon što je došlo do oštećenja. Bez obzira na stadij, smjesta treba napraviti čišćenje. Čak i ako osoba umre od AIDS-a ili karcinoma, napravljeno čišćenje će omogućiti mnogo bolji prolazak na više razine na unutarnjem planu.

Bez obzira s kakvom vrstom bolesti da se nosite, bilo da je to šizofrenija, višestruke osobnosti, anoreksija ili bulimija bit će povezano s parazitima i vjerojatno s negativnim

implantatima. Gdje je fizička, emocionalna ili mentalna slabost ili ranjivost, bit će prisutna ta psihička zagađenja.

### **Sivo polje**

Ljudi koji boluju od kronične neuroze ili fobija često oko sebe imaju «sivo polje» što je nus-pojava kroničnog napada od tih vrsta implantata, elementala i astralnih entiteta ili negativnih astralnih aspekata. Kako bi bila kompletno iscijeljena svaka osoba na Zemlji mora biti očišćena ne samo fizički ili psihološki, već također i eterično i astralno. Sve bolesti najprije nastaju na astralnoj razini a zatim prelaze u druga tijela.

### **Psihološka razina i negativni elementali**

Kada netko ne radi svoj psihološki rad na čišćenju negativnog ega i svih negativnih emocija i kvaliteta osuđivanja, ljutnje, kompleksa superiornosti, nasilja, zlostavljanja, inferiornosti, da samo neke spomenem, te negativne osobine, posebno one koje su ispunjene emocijama, privlače k sebi negativne elementale. Zbog toga se i psihološka i psihička astralna razina moraju istovremeno očistiti, ili će jedna razoriti drugu.

Također treba razumjeti da postoje pozitivni elementali ljubavi, radosti i unutarnjeg mira koji su po prirodi korisni i koji će pomoći izgraditi te pozitivne vrste navika.

Jedan od temeljnih zahtjeva koji svatko treba tražiti kada iscjeljuje sebe ili druge je da se zatraži da se fizičko, emocionalno i mentalno tijelo vrate u svjetlost duše. Jer sav rad se radi u duši ili Višem sebstvu. Može zvučati glupo tražiti takvu jednostavnu stvar. Uvjeravam vas da nije. Dok ne postignemo treću inicijaciju nismo ustvari još potpuno povezani s dušom i/ ili Višim sebstvom. Treća inicijacija je inicijacija stapanja s dušom. No sve do četvrte inicijacije to stapanje nije potpuno. Više sebstvo u biti ne obraća pažnju na inkarniranu osobnost dok inkarnirana osobnost ne usmjeri svoju pažnju na dušu. Zbog toga u ovom svijetu vidimo neke ljude koji rade svakakve kriminalne stvari i sociopatske stvari, koje osoba koja je povezana sa svojom dušom uopće ne može razumjeti.

Djwhal Khul je izjavio u ovom treningu da postoje tri bazična aspekta u tom procesu, kada radimo sa sobom ili drugima. Prvi je da pomognemo osobnosti da se ponovno uskladi sa dušom. Drugi je da pomognemo osobi da se poveže s međudimenzionalnim Ašramom sinteze. Treći je provođenje uklanjanja i transmutacije svih toksičnih astralnih energija.

### **Program za uklanjanje matrice straha**

Jedan od ključeva za uklanjanje svih psihičkih priljepaka kao što sam ranije spomenuo je program za uklanjanje matrice/kalupa. Posebno pozovite Djwhal Khula i Vywamusa da naprave taj rad. Nakon što ste ih pozvali pojaviti će se poput mreže zlatno-bijelih niti svjetlosti koje će se položiti na svjetlosnu rešetku osobe i kroz sve čakre. To služi kako bi sve neispravne eterične dijelove učinilo vidljivima. Program za uklanjanje matrice/kalupa ne služi samo za uklanjanje bazičnog straha iz vašeg sistema četiri tijela već također za uklanjanje implantata i drugih parazita.

U svojoj prvoj meditaciji trebate započeti s uklanjanjem bazičnog straha. Za to je potrebno vrijeme jer vi ne uklanjate samo strah iz ovog života već iz svih svojih prošlih života a ponekad čak i iz svojih proširenja duše. Zatim prijedite na fokusiranje na uklanjanje svih tuđinskih implantata. To može trajati do jedan sat ili duže. Zatim prijedite na parazite ili

negativne elementale. Zatim možete prijeći na ostatak popisa koji sam vam dao kao što su negativni utisci, eterična sluz, popravljavanje eteričnog oštećenja, astralni entiteti i tako dalje.

Ovaj proces od tri stadija može se napraviti u jednom tretmanu ako se radi sa timom iscjelitelja. Ako ga radi jedna osoba ili sami za sebe bolje je da ga podijelite u tri tretmana. Hijerarhija želi da što je više moguće svjetlosnih radnika bude očišćeno, stoga vas molim da podijelite ovu knjigu i njene informacije sa što je više moguće ljudi.

### **Vaše novo tijelo koje je kopija monade**

Kao što je ranije spomenuto, eterična tijela kod većine ljudi su zamrljana zbog trauma u ovom životu ili prošlim životima. Dobro je da ga popravite no još je bolje da zatražite usidrenje i aktiviranje vašeg novog tijela koje je kopija monade. To je slično vašem mayavarupa tijelu, koje je savršeno kalup tijelo vaše Moćne Ja Jesam Prisutnosti. Traženjem tog tijela od Djwhal Khula i Vywamusa bit ćete sigurni da radite sa savršenom kopijom prije uzašašća.

### **Preispitivanje sebe**

Na psihološkoj razini vi uvijek želite biti budni nad svakom misli koju mislite jer vaše misli kreiraju vašu stvarnost. Vaše misli kreiraju vaše osjećaje, emocije, ponašanje, fizičko tijelo i ono što privlačite ili odbijate u životu. Pošto je to tako vi konstantno želite biti budni za Boga i Njegovo kraljevstvo. To znači zabraniti svakoj misli koja nije od Boga da uđe u vaš um. To znači izbaciti iz svog uma sve negativne misli i usmjeriti svoju pažnju kao uz pomoć mjenjača na samo pozitivne duhovne misli. Stvar je samo u tome na što usmjeravate svoju pažnju. Usmjerite svoju pažnju na Kristov stav, a ne na misli negativnog ega.

Svjetlosni radnici nisu dovoljno budni u vezi toga. Postoji sklonost da se jako lako postane automatski pilot. Negativne misli će voditi do negativnih osjećaja, emocija i privući pažnju negativnih elementala, parazita i nižih astralnih entiteta. Sai Baba je nazvao taj proces preispitivanjem samoga sebe i kaže da to sačinjava 75% duhovnog puta. Negativni ego je uzrok svih problema. Ne postoji drugi problem. Vi mu ne želite dati svoju pažnju. Zbog toga također Sai Baba kaže da je definicija Boga: «Bog jednako čovjek minus ego.»

### **Negativne emocije**

Negativne emocije nastaju iz negativnog egoističnog razmišljanja. To je činjenica!!! Veoma mnogo svjetlosnih radnika ne shvaća to. Vježbajte preispitivanje sebe također s vašim negativnim emocijama. Drugi još bolji izraz je iscjeljivanje promjenom stavova. Kada se pojavi negativna emocija smjesta ponovno reproducirajte tu situaciju sa svojim Kristovim umom koji će smjesta otpustiti negativnu emociju. Za daljnje objašnjenje pročitajte knjigu Psihologija duše ako je već niste pročitali. Također postoji vrijeme i mjesto za katarze ili, drugačije rečeno, za izražavanje kao oblikom otpuštanja. Kako sve više svladate proces iscjeljivanja promjenom stavova trebat ćete manje i manje oslanjati na katarzu. Vi ćete sve više i više i kroz duže periode vremena ostati u stanju svijesti ljubavi, radosti, nepristranosti, unutarnjeg mira i opraštanja sve vrijeme.

### **Fizička bolest**

Uvijek je važno raditi na sve tri razine: duhovnoj, psihološkoj i fizičkoj. Nemojte svoju snagu dati fizičkom tijelu. Znajete da je to ustvari iluzija, jer Krist ne može biti bolestan. Kao što je Jogananda rekao da čak i na samrti trebate afirmirati da imate savršeno blistavo

zdravlje. Što god da mislite to programira podsvijest da to stvori u vašem fizičkom tijelu. Radite s homeopatskim preparatima, ljekovitim biljem, zdravom prehranom, svježim zrakom, sunčevom svjetlosti, svakodnevnom tjelovježbom. Pijte mnogo čiste vode kako bi očistili što je više moguće fizičkih toksina. Pronalazak dobrog homeopatskog liječnika može biti veoma koristan u vezi toga. Uklanjanje fizičkih toksina će pomoći ojačati vaš imuni sistem na fizičkoj razini kao što će i uklanjanje svih psiholoških i psihičkih toksina ojačati vaš psihološki imuni sistem.

### **Otpuštanje astralnih entiteta**

Ti astralni entiteti su privučeni kroz velike traume koje su dovele do neprikladnog usklađenja energetskog polja. Također su privučeni kroz razmišljanje nižeg sebstva umjesto da razmišljamo samo iz svoga Višeg sebstva. Osoba koja živi životom na nižim razinama egzistencije privući će entitete nižih razina. Ovisnost o drogi je drugi zagarantirani način da ih privučemo, kao i zloupotreba alkohola. Ponekad su ti negativni entiteti preneseni iz prošlih života. To se može desiti kada duša izabere da se prebrzo reinkarnira. U ekstremnim slučajevima poput ovoga obično postoje ogromne rupe u auri i mnogo negativnih elementala.

U radu sa sobom i drugom osobom u tom procesu veoma je važno tražiti u potpunosti silu ašrama Djwhal Khula, Kuthumija i Gospoda Maitreje da okruži entitet i zatražiti da se smjesta rastopi, uništi i/ili ukloni. Neki entiteti su psihičke prirode, a neki su zbunjene duše. Kada radite sa drugom osobom pozovite je sa sobom u Ašram sinteze. Tražite njihovo dopuštenje, ili direktno ili na duhovnoj razini da se napravi ovaj rad. U radu s drugom osobom osigurajte da ste zapečaćeni u mjehuru zlatne svjetlosti. U izrazito ekstremnim slučajevima možete pozvati Karmičko Vijeće za konzultaciju i pomoć. Sve negativne energije povezane s ovim procesom su transformirane u Svjetlost i očišćene i pročišćene su vraćene natrag.

### **Bazična ljubav**

Kada god radite ovaj rad na kraju je dobra ideja da pozovete bazičnu ljubav, što je naravno suprotno bazičnom strahu. Svaki puta kada propustite strah on hrani implantate i negativne elementale i negativne astralne entitete, bazična ljubav čini suprotno. Savršena ljubav istjeruje strah. Kada pozovete program za uklanjanje matrice/kalupa bazičnog straha, vi možete otpustiti bilo koji strah koji se pojavi kod vas. Majstori ga samo isišu poput vakumskog čistača. To je veoma neobično. U slučaju implantata, program za uklanjanje matrice će okružiti implantat s veoma finim vlaknima zlatno-bijele svjetlosti i jednostavno ih rastvoriti zajedno s bilo kakvim negativnim elementalima.

### **Ljubav prema sebi**

Da postoji jedna stvar koja bi se mogla nazvati panacea života, to je ljubav prema sebi. Ako osoba ne razvije zdravu sliku o sebi i poimanje sebe, postoji opasnost da se velik dio onoga o čemu govorimo vrati natrag. Ako je to vaša lekcija, radite s afirmacijama u knjizi Psihologija duše. Proučite informacije koje sam iznio na tu temu i radite s ostalim alatima i taj problem se može lako izliječiti. Podjednako je lako voljeti sebe kao i mrziti sebe. Stvar je samo u razmišljanju i programiranju svog kompjutera na drugačiji način od onoga kako su vas programirali roditelji i društvo. Bilo koja nova navika može se stvoriti za 21 dan.

## **Fragmenti duše**

U Djwhal Khulovom treningu postoji još jedna zanimljiva rasprava o razumijevanju fragmenata duše. Povremeno fragmenti Sebstva, ponekad nazivani fragmenti duše ili dijelovi osobnosti koje duša izgrađuje kroz život mogu se razasuti zbog traume i postati vezani za pojedinca, te biti nošeni na leđima i ramenima te osobe. Djwhal Khul je rekao da je to ponekad nošeno u formi druge osobnosti i ako je dovoljno jako da stvara psihoze ili situacije višestrukih osobnosti. Tražite od Djwhal Khula i Vywamusa da uklone sve fragmente duše koji vam ne pripadaju i da vam pomognu prizvati natrag sve fragmente duše koji vam pripadaju prema božanskom redu pod vodstvom vaše monade i Moćne Ja Jesam Prisutnosti.

## **Ostale posljedice implantata**

Jedna od ostalih posljedica negativnih vanzemaljskih implantata je ta da oni isišu energiju, što dovodi do toga da eterično tkanje u eteričnom tijelu u toj točki kolabira. To u tom dijelu čini osobu podložnu bolesti u tom području tijela. To također služi da razbije ispravnu kemijsku ravnotežu u tijelu i u tom području. To dovodi do slabljenja cijelog imunog sistema i također nastoji opteretiti jetru i pluća, zbog veće toksičnosti koja je nastala. Astralni paraziti i/ili negativni elementali su privučeni i to zatim stvara cijeli niz problema koje treba odmaknuti od tijela. Ta kompleksna mreža stvara eteričnu sluz koja doslovno cijedi životnu silu.

Na kraju taj cijeli proces prelazi u fizičko tkivo, i jedan je od razloga zašto postoji tako mnogo fizičkih bolesti u našoj kulturi. Tome dodajte negativno razmišljanje, negativne emocije, stres, loše odnose, lošu prehranu, zagađenje, toksičnost iz okoliša i možete vidjeti zašto je prisutan tako masovan slom imunog sistema u našoj kulturi. Zadržavajuće je ustvari što nam ide i onoliko dobro koliko nam ide.

Dobra vijest je da se velik dio toga može transformirati veoma lako kao što sam objasnio u ovom poglavlju. Drugi dio dobre vijesti je da to možete učiniti sami na dnevnoj ili tjednoj osnovi. Treći dio dobre vijesti je da možete sa sobom povesti svoje prijatelje i obitelj. To možete učiniti svjesno s drugom osobom ili to možete učiniti bez njihovog svjesnog dopuštenja. Ako to radite bez njihovog svjesnog dopuštenja, morate dobiti dopuštenje od njihovog Višeg sebstva da to napravite. To je korisno, na primjer, ako imate partnera koji nije otvoren ali vi želite da se on svakako očisti. Većinu puta će Više sebstvo pristati. Međutim postoje trenuci kada neće. Napravite zahtjev i tražite od Majstora da naprave rad ako je to u redu s njihovim Višim sebstvom a zatim samo otpustite. Čak i ako niste sigurni koji je odgovor samo stavite cijelu stvar u ruke Majstora i pustite da rade.

## **Iritacije, mrlje i pukotine**

Još jednu stvar koju možete zatražiti od Djwhal Khula i Vywamusa je da poprave i zacijele bilo kakve mrlje ili iritacije u vašem eteričnom, astralnom i/ili mentalnom tijelu. To se također može zatražiti od Majstora za iscjeljenje na unutarnjem planu. Također zatražite da sve pukotine u vašem sistemu četiri tijela budu popravljene.

## **Ponovno stvaranje uzoraka**

Također je važno da se po završetku tog rada napravi procedura pozitivnog ponovnog stvaranja uzoraka. To je slično onome što sam ranije rekao o unošenju bazične ljubavi. Jednom kada ste uklonili bazični strah, morate to zamijeniti s nečim ili će nastati praznina.



Suprotnost od bazičnog straha je bazična ljubav. Zbog toga je korisno napraviti program afirmacija i molitvi kroz 21 dan. Koristite afirmacije, meditacije i molitve iz moje knjige *Psihologija duše*, iz knjige *Poslije uzašašća* i iz *Potpunog priručnika za uzašašće*, naročito meditaciju na kraju knjige. To će učvrstiti novu naviku, kojoj je potreban 21 dan da očvrstne.

### **Motivi**

Još jedan zlatni ključ je da preispitate s nemilosrdnom iskrenošću svoje motive za sve što činite. Da li vaši motivi dolaze iz negativnog ega ili vaše Kristove svijesti i duše? Negativni ego može biti veoma lukav i veoma sebičan. Stvarno budite iskreni prema sebi u vezi toga. Čišćenje motiva negativnog ega može biti jedna od najtežih lekcija na cijelom duhovnom putu. Veoma je lako prijeći preko ovoga što vam govorim i reći: «O, svladao sam to u proljeće 1972. godine!!!» To je područje u kojem svi moramo konstantno biti budni!!!

### **Zlatni cilindar**

Druga fenomenalna metoda za uklanjanje implantata, elementala i raznolikog asortimana negativnih energija je Zlatni cilindar od Gospoda Arkturusa. Preporučujem da to koristite nakon što ste napravili masovno čišćenje uklanjanja matrice/kalupa. Jednom kada ste očišćeni, Zlatni cilindar se može koristiti kao veoma brza metoda čišćenja. Ovo što sada dijelim s vama je apsolutno zlatni rudnik, stoga vas molim da imate oči da vidite i uši da čujete. To je jedan od najfenomenalnijih alata koji sam ikada podijelio. Ja ga osobno koristim svakog dana ili svakog drugog dana samo da pročistim i profinim svoje polje. Arkturijanske tehnologije su tako nevjerovatne da se ne može opisati.

Sve što trebate učiniti je da pozovete Gospoda Arkturusa i Arkturijance da usidre Zlatni cilindar, kao što biste i uređaj za pročišćavanje praničnih strujanja. On ulazi i samo isisa sve negativne energije. Možete tražiti uklanjanje implantata, negativnih elementala i negativne energije. To je veoma brz način za čišćenje vašeg polja kada god vam je potrebna pomoć. Isprobajte, svidjet će vam se!!!

### **Eterične igle, meci i strjelice**

U procesu života na Zemlji svaka osoba uleti u ljutnju drugih ljudi. To može biti supružnik, odnos, član obitelji, dijete, poslovni partner, prijatelj ili poznanik. Većina ljudi ne shvaća da kada je neka osoba ljuta da ona odašilje eterične igle, metke i strjelice u polje druge osobe. To se pohranjuje u eteričnom tijelu. Ranije u svom životu bio sam u odnosu s damom koja nije imala mnogo kontrole nad svojim emocionalnim tijelom i negativnim egom, premda je bila veliki svjetlosni radnik.

Nakon našeg prekida ona je razvila mnogo ljutnje u svojoj vlastitoj svijesti. To nije bilo ništa novo za mene, međutim u tom trenutku ja sam izgleda bio fokus njenog napada. Nakon našeg prekida radio sam «proljetno čišćenje» na mojem sistemu četiri tijela i Majstori su mi rekli da je moja jetra puna iglica i strjelica poput dikobraza poslanih od te osobe.

Velik dio toga se pojavio na psihičkoj ili unutarnjoj razini, a ne izvana. Imao sam simptome jetre a to je ono što je trovalo moju jetru. To je naravno univerzalni fenomen i nešto što svi svjetlosni radnici trebaju tražiti da Majstori za iscjeljenje na unutarnjem planu uklone. Oni su morali izvući te strjelice i iglice jednu po jednu veoma pažljivo kako ne bi u tom procesu otrovali moj sistem. Nakon što je to uklonjeno osjećao sam se mnogo bolje. Jedan dio se također pohranio u mojoj gušterači.

Glavna lekcija ovdje je da ne napadnemo premda smo napadnuti. Druga lekcija je da ako ste napadnuti ili ste bili napadani u prošlosti, tražite od Majstora da uklone te stvari iz vašeg eteričnog tijela gdje god da su se pohranile. Većinu vremena mi to ne prepoznamo, ali mi nosimo te iglice, strjelice, pribadače i metke kroz mnogo, mnogo godina, a ponekad kroz mnogo života.

**Sažetak stvari koje trebamo tražiti od Djwhal Khula i Vywamusa  
da očiste iz vašeg polja**

Tuđinski implantati

Astralni entiteti

Negativni elementali

Paraziti

Bazični strah

Uklanjanje utisaka

Fizička bolest

Eterično oštećenje

Eterična sluz

Siva polja

Iritacije, mrlje i pukotine u auri sistema četiri tijela

Negativne misli

Negativne emocije

Sve programiranje negativnog ega

Uklanjanje svih neprikladnih fragmenata duše koji vam pripadaju

Popravak tijela

Čišćenje i popravak čakri

Čišćenje arhetipova

## **Pregled procesa**

1. Sjednite ili ležite.
2. Zatražite Zlatnu kupolu zašтите.
3. Tražite da budete povezani sa i da budete odvedeni u Djwhal Khulov Ašram sinteze kroz iskustvo bilokacije.
4. Pozovite Djwhal Khula i Vywamusa i Program za uklanjanje matrice/kalupa.
5. Jedno po jedno zatražite uklanjanje psihičkih priljepaka s naprijed spomenutog popisa..
6. Opustite se i postanite pasivni i dopustite Majstorima da rade na vama bez da se pokrećete.
7. Napravite po jednu meditaciju za svaki veliki psihički priljepak s popisa, a zatim jednu meditaciju za po dva općenitija i one koje je lakše očistiti.
8. Napravite čišćenje jednom tjedno ili svakih nekoliko tjedana, ili kada god osjetite potrebu.
9. Istovremeno očistite i svoje kućne ljubimce, jer Majstori mogu raditi na mnogo ljudi istovremeno. Ako je potrebno pozovite i ostale Majstore.
10. Pozovite i prijatelje i rođake i studente jednom kada ste se navikli na proces, međutim, uvijek tražite dopuštenje od Višeg Sebstva te osobe i Majstora kada radite s drugima.